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PLP-070 1K
ґрунтовка для
пластику

ОПИС Швидковисихна однокомпонентна клейова
грунтовка. Можлива модифікація: прозора.

ОСОБЛИВОСТІ
ПРОДУКТУ

• покращує адгезію покриттів до різних поверхонь: старих покриттів, скла, пластику
(включаючи поліетилен ПЕ та поліпропілен ПП);

• швидковисихаюча грунтовка для однокомпонентних і двокомпонентних
покриттів; • не вимагає додавання інших компонентів.

ПІДГОТОВКА
ПОВЕРХНІ

Під час нанесення і висихання температура навколишнього повітря, поверхні і фарби не повинна
опускатися нижче +5ºC, а відносна вологість повітря не повинна перевищувати 80%. Температура
поверхні, що фарбується, повинна бути щонайменше на 3°C вище точки роси.

Пластик і скло: необхідно знежирити ацетоном, ізопропіловим спиртом або спеціальними
розчинниками (ксилолом або бутилацетатом), обробити Scotch-Brite® і знову знежирити.
Існуючі покриття: видалити старі шари піскоструминним або механічним шліфуванням
наждачним папером P240-320, очистити та знежирити.

СПІВВІДНОШЕННЯ ЗМІШУВАННЯ

% маси, г % об’єму, мл

Продукт ПЛП-070 100 100

Тоньше - - -

Об'єм твердих речовин 4±1 % Питома вага 1,05-1,15 кг/л
Вага твердих речовин 3-10% Робоча в'язкість (DIN 4) RFU
прибл. споживання (DFT 2-5μ) 50 г/м2 Життєздатність (20°C) 1K

СПОСОБИ
ЗАСТОСУВАННЯ

• Нанести в один шар. • Праймер готовий до використання, додавання інших
компонентів не потрібно.

Рекомендований діаметр сопла: 1,2-1,4 мм, тиск: 3-4 бар.
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ЧАС СУХІННЯ (ТСП 3 мкм, відносна вологість 65%)

Ступінь сушіння +10ºC +23ºC +35ºC

Сухий пил 15 хв 5-10 хв 5 хв
Сухий на дотик 20-25 хв 10-15 хв 5-7 хв

Перед нанесенням емалі 20-25 хв 10-15 хв 5-7 хв

Відповідний повітрообмін на поверхні виробу сприяє сушінню.

НАСТУПНІ
ШАРИ

Максимальний час нанесення наступних шарів: 30 хв. Внахлест: акриловий шпаклівка ACR-030 для 3-х
шарових систем або акрилові DTM/фінішні покриття ACR-131 – ACR-289 для 2-х шарових систем.

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ 24 місяці

ВИМІРЯНА
БЕЗПЕКА

Містить органічні розчинники. Виконувати малярні роботи з місцевою та загальною
вентиляцією. Для захисту рук використовуйте гумові рукавички, а для захисту органів дихання
– засоби індивідуального захисту. Зберігайте продукт в щільно закритій тарі. Тримайте подалі
від джерел займання, тепла, іскор, відкритого вогню, статичної електрики. Не палити поблизу.
Берегти від морозу. Використовувати вибухозахищене обладнання, освітлення, іскробезпечний
інструмент. Гасити розпиленням води або повітряно-механічною піною та порошками. У разі
потрапляння на шкіру забруднені ділянки промити водою з милом, висушити та змастити
кремом на жировій основі.

Тільки для промислового та професійного використання!

Наведена вище інформація не є вичерпною чи повною. Інформація базується на лабораторних тестах і практичному досвіді, і вона надається з урахуванням
наших знань. Як виробник ми не можемо контролювати умови, за яких використовується продукт, або багато факторів, які впливають на використання та
застосування продукту. Ми відмовляємося від відповідальності за будь-які збитки, спричинені використанням продукту проти наших інструкцій або з неналежною
метою. Ми залишаємо за собою право змінювати надану інформацію в односторонньому порядку без попередження.

Продукт призначений лише для професійного використання та повинен використовуватися лише професіоналами, які мають достатні знання та досвід щодо
належного використання продукту. Наведена вище інформація є лише рекомендаційною. Наскільки це дозволено чинним законодавством, ми не несемо
жодної відповідальності за умови, за яких використовується продукт, або за використання чи застосування продукту.

Якщо ви збираєтеся використовувати продукт для будь-якої іншої мети, ніж рекомендована в цьому документі, без попереднього отримання нашого письмового
підтвердження про придатність для використання за призначенням, таке використання відбувається на ваш власний ризик.

22.12.2024, 17:09 PDF translate: PLP-070.pdf | Sider

https://sider.ai/ru/pdf-translate/E02NU8GOM93?fid=0 2/2


